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ANNEXE TECHNIQUE 1

MASSIF ARBUSTIF DE MILIEU SEC SUR ZONE PLANE   AA

Les massifs AA :

Jeunes plants

- Centaurea argentea 20%

- Lavandula stocheas 10%

- Rosmarinus officinalis var. repens 20%

- Santolina chamaecyparissus 20%

- Teucrium fruticans 10%

- Ulex parviflorus 10%

- Vitex agnus castus 10%

Parti d'aménagement : mélange de vivaces et d'arbustes de milieu

sec de type garigue.

Zone d'application : sur les risbermes et le haut des dômes,

côté sud des dômes.

Végétaux : jeunes plants en godets 400cm3

Paillage : paillage à pleine surface des massifs avec une toile biodégradable, collerette biodégradable de 0,40 x 0,40 m.

Fouilles de plantation : travail localisé du sol en potets individuels.

Terre végétale : déjà en place

 

Compost : apport au pied des plants.

Engrais organique : apport au pied des plans.

Densité : 3,33u / m², soit 1u /0,3 m².

Mode de plantation : en mélange homogène.

NB : les pourcentages sont des valeurs arrondies, à titre indicatif.
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ANNEXE TECHNIQUE 1

MASSIF ARBUSTIF DE MILIEU SEC SUR TALUS   AB

Les massifs AB :

Jeunes plants

- Lavandula stocheas 20%

- Rosmarinus officinalis var. repens 20%

- Teucrium fruticans 20%

- Ulex parviflorus 20%

- Vitex agnus castus 20%

Parti d'aménagement : Mélange de vivaces et d'arbustes de milieu sec

de type garigue.

Zone d'application : sur les pentes des dômes tournées vers le sud (pentes

de 3/2 et 2/1).

Végétaux : jeunes plants en godets 400cm3

Paillage : collerette de paillage individuelle biodégradable de 0,60 x 0,60 m.

Fouilles de plantation : travail localisé du sol en potet individuel

Terre végétale : d'épaisseur variable à 0.80 m ou 0.30 m déjà en place.

 

Compost :

Engrais organique :

Densité : 1,25 u / m² soit 0,80m² / u.

Mode de plantation : en mélange homogène.

NB : les pourcentages sont des valeurs arrondies, à titre indicatif.



ANNEXE TECHNIQUE 2

ENHERBEMENT DE MILIEU SEC   AC

Composition mélange :

Graminées 50%

Bromus erectus 10%

Dactylis glomerata 10%

Festuca diuruscula 10%

Festuca rubra 10%

Festuca arundinacea 5%

Agrostis castellana 5%

Parti d'aménagement : Installation d'une couverture végétale herbacée sur l'ensemble du site.

Zone d'application : sur les talus et surfaces des dômes.

Végétaux : mélange d'herbacées et de vivaces de milieu sec.

Type de semis: ensemencement à l'hydroseedeur.

Engrais organique : 800 kg/ha.

Densité : 200kg / ha, en deux passages (150kg / ha puis 50kg).

Mode de plantation : en mélange homogène.

Dicotylédones 50%

Lotus corniculatus 10%

Onobrychis sativa 10%

Sanguisorba minor 8%

Anthyllis vulneraria 5%

Medicago sativa 5%

Plantago lanceolata 5%

Achillea millefolium 2%

Saponaria ocymoides 2%

Psoralea bituminosa 2%

Centranthus ruber 0.25%

Lavandula officinalis 0.20%

Salvia officinalis 0.20%

Thymus vulgaris 0.20%

Anthirrhinum majus 0.15%
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